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hp
Typewriter
هدف کلی

توانایی تبیین امکان معرفت در انسان

hp
Typewriter
بسم الله الرحمن الرحيم
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Typewriter
اهداف آموزشي

hp
Typewriter
آشنايي با چيستي معرفت

hp
Typewriter
تبيين پيشرفت پيوسته دانش انسان
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دبير فلسفه و منطق شهرستان ايذه
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 مجتبي محمودي
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به كانال ما در تلگرام بپيونديد
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لينك كانال تلگرام: t.me/mahmoudi_izeh
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hp
Typewriter
جمله  اول عبارت، همان  گونه که هستند را ندارد. اما جمله دوم و سوم این قید را دارند

hp
Typewriter
جمله  دوم با جمله اول سازگار است. زیرا در جمله دوم قید - همانگونه که هستند - اضافه شده که

جنبه توضیحی دارد. والا هرکس که میگوید انسان میتواند اشیا را بشناسد، منظورش همانگونه که هستند

می باشد و اگر جور دیگر بشناسد، نشناخته است
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Typewriter
جمله سوم با جمله  دوم ناسازگار است. حال، این جمله با جمله اول چه نسبتی دارد؟ آیا با جمله

اول هماهنگ است یا مخالف؟

 ممکن است کسی بگوید جمله اول با هر دو جمله هماهنگ است. هماهنگی آن با جمله دوم روشن

است. اما درباره هماهنگی آن با جمله  سوم بدین صورت است که در جمله  اول فقط آمده که انسان میتواند اشیا

را بشناسد، خواه همان گونه که هستند و خواه غیرهمان  گونه که هستند. پس جمله اول با این جمله سازگاری

دارد

 اما حقیقت این است که وقتی کسی می گوید انسان می تواند اشیا را بشناسد، اصولا منظورش آن است

که یک شی را همان گونه که هست می تواند بشناسد. اگر غیر همانطوری که هست بشناسد، آن را نشناخته و

چیز دیگری را به جای آن شناخته است. مثلاً اگر بگوید آن موجودی که از دور می آید اسب  است، و بعد

معلوم شود که گاو بوده، آن را نشناخته و اشتباه کرده است
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Typewriter
اگر کسی جمله چهارم را انتخاب کند، این جمله با جمله  اول و دوم سازگار است اما با جمله سوم

سازگار نیست. زیرا وقتی می گوییم انسان می تواند خطا بکند، معنایش این است که: می تواند اشیا را بشناسد

در ضمن، ممکن است خطا هم بکند
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اگر کسی جمله پنجم را انتخاب کند، لازمه اش این است که جمله سوم را هم بپذیرد و جملات اول

دوم و چهارم را انکار کند
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Typewriter
جمله ششم وارد محدوده علم شده است. و کسی که محدوده  شناخت را معین میکند، اصل

 شناخت را پذیرفته است. پس جمله  ششم با جملات اول، دوم و چهارم سازگار است
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Typewriter
جمله  هفتم در مقابل جمله ششم است و چون لفظ ،هم در آن آمده، معنایش آن است که انسان

همواره خطا می  کند، حتی در امور محسوس، پس این جمله با جمله سوم و پنجم هماهنگ است
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Typewriter
جمله هشتم که توانایی انسان بر امور محسوس و نامحسوس را میپذیرد، با  جملات اول، دوم و

 چهارم سازگار است. اما با جملات سوم و پنجم و هفتم به طور کلی سازگار نیست. اما  با جمله ششم، کلمه

فقط که در جمله آمده سازگار نیست و در هر دو جمله امکان شناخت امور محسوس پذیرفته شده است
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توضيحات گزاره هاي ابتداي درس
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يكي از ويژگي هاي انسان، توانايي شناختن است، ان را توضيح دهيد؟
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آيا ما از خود و جهان پيرامون خود شناختي داريم؟
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آيا شناخت ما تدريجي است يا دفعي؟
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-4

hp
Typewriter
آيا شناخت ما محدود است يا نامحدود؟ توضيح دهيد؟
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hp
Typewriter
وقتي متوجه میشویم که افراد مختلف درباره موضوع واحد نظرها و باورهای متفاوت دارند وظيفه ما چيست؟
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hp
Typewriter
درست است که ما خطا می ّ کنیم. اما در عین حال میتوانیم به همین خطا پی ببریم و

این، خود، دلیلی بر توانایی انسان برای شناختن است. علاوهبر این، انسان خطای خود را تصحیح میکند.

یعنی دانش بعدی خود را با دانش قبلی مقایسه میکند و متوجه میشود که این دانش نسبت به دانش قبل درست
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است

hp
Arrow
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کاری که ما هنگام گفتوگو با طرف 

یکی اینکه: دو فردی که دو نظر درباره یک موضوع دارند، هر دو قبول دارند که یکی از این دو نظر

درست است، نه هر دو. البته ممکن است هر دو اشتباه باشند

دوم اینکه: هر دو قبول دارند که راهی برای تشخیص درستی یا نادرستی این نظرات هست

سوم اینکه: هر دو میدانند که میتوانند دیدگاه درست خود را به دیگری انتقال دهند و به او اثبات کنند

که نظرش صحیح نیست و نظر طرف مقابل صحیح است

چهارم اینکه: بالاخره هر دو قبول دارند که امکان شناخت برای انسان هست

hp
Typewriter
مقابل می کنیم، خودش حاوی چند پیام در زمینه شناخت است

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight

hp
Highlight


QJ.._{J.:’ eb b L@‘}‘ :)}ax\?’;w‘ o.)..ybu‘ ol e)l.u: Lﬁ’-%ﬁ: Cjbd.:‘(»uqbyja JSL.».A ojl.w.s JAU_‘
Gl 95 S 53 Somlodd (ulid 0 s ol 4y ((Hls 558 IS5 4 e Ll plaS

?Mb@bﬁ?@‘@j‘ékwuaﬂw—v € = wus’;jﬂ—"
Y| a;‘bﬁ,\i{d}u‘gaﬂ °JL!J° Qb"mk:ﬁ r‘.’S—i

salal 183000, ol iy 23 do s lid s bgs yo, Bluo byl >, fols
r5en D RO .
539> SlpliS Ca s slaoly Sl 55, 051l s b Lo clacdlis Sl

§2,103959glal £ 9u50 S 1018l L yluo ]y sl yis B L g pol
V (Conlod € lis e ymo? plids il 558 IS4 il Jlps s o
Yo0ihise calsd by 4 4 ol ahuld | s € wlid o) Y
<ol i e L lES s a0 el o SRSl MBS oo pmiet 8 gl o€
bl e By iy 4 g 51238
O, (25103 55 Calld § (b nil 365 8,10 ST el dil o ralsslj b1 5,005 jac oo

P S I S o - . las /4_1 $455 alas. by -
oM 5 koMo (3l b gl (o il (e 3 ol g S o

5)9.) ULQ?‘“'LB)‘ &JKQP{A <L.))ls.)).uaLsnMw‘ 3)9.)019}“1:.9) ‘Lsg‘LjoLub ol youe daxd L 1) Ll o)

kR

e . R ;. S e GlaalE 8oy w5l
S B3sg ax g5 adilodly Hlas puly L 9 80 8)Lyd dod gyl i -

- ) ( " o 9) | ebgsdy gl 020l
L ol y2o? A5 L5 a8 Wb o CALS @ lod] pioes )8 CBoudid  Lokscdpms p (soamte b1 4l g,

55 . 5 a1 b€ e ar (n JEE A ] 5 & s
e TPy R et RSN
ok s Colis ad ) (wlidCdyme colo | 3y adiS () 0 (iSsalye sz g icenlagl o

_ . . Y GV S Sl (S S e ol
258E 5 8 pmebilipd ot g (s> o i sl s dojgyalLlad o T s i ey s sl

450#])3&.&2“@:\5&3 Q)WQM}\M&J (55 UsS solS s Cealo 590
0 (s 0 €y &y o L € bbb yaod 4y

?C.m‘o#b:&a&ﬁ&;ﬁﬁd&aﬂqﬁ\iwu CJJM—O

fdts b g Il S5 L, bﬁ;&ow

oS (90,5 iy y25 4y (63l g Sl (g B 8 xo poge g Line )
goild 0405 17 2365 o0 ) 9 €T CunlrS Sy o o sy 50 SO55 |
b e ganlS cas oo oolel Sl 08T« pils o (gline s o
(5l o (2 pro g5 g0 Mo 295 o 8 plog] olas i b 8>
PP DS (o0 (S ( By N3 )l 4 Cunl G2 b S (2T
il o gl Wle 5olBToul )3 gi 393 g 4y 9l a8 Canline (s €annles]

(.c;wlqdi)aafwl o S5 gl 25T

\.Epistemology/ theory of knowledge

odyl (ybiw pps Blaio 9 ddwdd 1o (GO goZ0 (R0
ol S JUls ool : tme/mahmoudi_izeh


hp
Typewriter
-1

hp
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تأمل دربارهٔ مسائل مربوط به شناخت، به طرح پرسشهایی درباره آن انجامیده است، چند مورد از انها را نام ببريد؟
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كدام سؤالها منجر به شکل گیری دانشی به نام معرفت شناسی شده است؟
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دو پرسش و يك  پاسخ
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معرفت شناسي چيست؟

hp
Rectangle

hp
Rectangle

hp
Typewriter
)

hp
Typewriter
(

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
2

hp
Typewriter
-3

hp
Typewriter
ايا معرفت شناسي جزئي از فلسفه است؟ توضيح دهيد؟
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كدام فيلسوفان درباره معرفت و شناخت بشر نظر داده اند؟
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معرفت شناسي يا نظريه معرفت چگونه به صورت شاخه مستقلي درامده است؟
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سوال
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Oval
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را با ذكر مثالي توضيح دهيد؟
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چرا سوفيست ها به اين نظر
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نتيجه تلاش بشر براي درك خود و جهان پيرامون خويش چه نتيجه اي داشته است؟
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دانش بشر به دو صورت پيشرفت مي كند و كامل مي شود، ان دو روش كدام اند؟
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پاسخ بر عهده دانش اموز است
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پاسخ بر عهده دانش اموز است
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زیرا اقتضای شکاکیت مطلق تعلیق حکم است. شکاک مطلق مجاز به صدور حکم 

نیست اما وقتی میگوید هیچ شناختی ممکن نیست برای توجیه شکاکیت خود به 

استدلال و حکم متوسل شده است. صدور حکم »هیچ شناختی ممکن نیست« از

 سوی شکاک مطلق همانند آن است که فرد لالی فریاد برمی آورد که»من لال

 هستم«؛ لذا این تناقض نشان می دهد که هیچ شکاک مطلقی وجود ندارد، چون

خود به امکان شناخت اقرار کرده است
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انواع سوالات درس ششم فلسفه يازدهم
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تعيين كنيد كدام يك از عبارات زير صحيح و كدام يك غلط است؟
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جاهاي خالي را با استفاده از كلمات مناسب كامل كنيد
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مجتبي محمودي، دبير فلسفه و منطق شهرستان ايذه
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علی رغم گستردگی شناخت و فهم ما از جهان و خود، باز هم شناخت ما بسیار محدود است
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كانت معتقد بود که انسان توانایی رسیدن به حقیقت را ندارد و نمی تواند به علمی که مطابق با

واقع باشد، برسد
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شکاکیت مطلق، یعنی شک در اصل دانستن و همه دانسته ها، امکان پذیر است
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hp
Typewriter
مباحث فلسفی

hp
Typewriter
-4

hp
Typewriter
سوفیست ها  به علت استفاده از ............................. در گفت وگوها و در محاکم قضایی هر باطلی 

را حق جلوه می دادند
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